

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΡ.ΦΟΥΣΑ
& ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ

Ασκληπιού 6-8, Αθήνα
Τηλ.: 210-3633310-311-312
Fax: 210-3637894
e-mail: fousasan@otenet.gr

Ενώπιον κάθε αρμοδίου Δικαστηρίου και κάθε Αρχής
ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ – ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αντωνίου Γρ. Φούσα, δικηγόρου Αθηνών, ως πληρεξουσίου των συγγενών των θυμάτων (εντολέων του) κατά την πυρκαγιά της 24^{ης} Αυγούστου 2007 στο νομό Ηλείας.

ΠΡΟΣ

- 1. Την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος**, που εδρεύει στην Πάτρα και εκπροσωπείται νόμιμα.
- 2. Την Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας**, που εδρεύει στον Πύργο Ηλείας και εκπροσωπείται νόμιμα.
- 3. Τον Δήμο Ζαχάρως Ηλείας**, που εδρεύει στη Ζαχάρω Ηλείας και εκπροσωπείται.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

Σύλλογο Μακισταίων Ολυμπίας «Η ΜΑΚΙΣΤΟΣ», που εδρεύει στη Μάκιστο του Δήμου Ζαχάρως Ηλείας και εκπροσωπείται νόμιμα.

Ύστερα από νόμιμη εντολή και εξουσιοδότηση όλων των συγγενών των τραγικών θυμάτων, που, δυστυχώς, βρήκαν το θάνατο τους (όσων ειδικότερα τις υποθέσεις χειρίστηκε, από το 2007 μέχρι σήμερα το δικηγορι-

κό μου γραφείο) και ειδικότερα του πατέρα (Γεωργίου Παρασκευόπουλου), που κάηκαν, κατά την αποφράδα εκείνη ημέρα, τα τέσσερα ανήλικα παιδιά του, η σύζυγός του, η ηλικιωμένη μητέρα του και άλλα συγγενικά του πρόσωπα, σας γνωρίζω, ως έντονη διαμαρτυρία τους, τα κάτωθι:

1. Πληροφορήθηκαν οι συγγενείς των τραγικών θυμάτων και ιδίως ο ανωτέρω Γεώργιος Παρασκευόπουλος (πατέρας των τεσσάρων ανήλικων τραγικών θυμάτων, κ.λ.π.), ότι, μαζί με τον εκεί Σύλλογο Μακισταίων (έχουν στα χέρια τους και τη σχετική έντυπη πρόσκλησή σας), ότι αποφασίσατε από κοινού να οργανώσετε σχετική εκδήλωση μνήμης την Πέμπτη 24 Αυγούστου 2017 και ώρα 20.00 στη Μάκιστο και στο χώρο του «θυσιαστηρίου», όπου υπάρχει και εικονοστάσιο, και μάλιστα θα οργανωθεί και σχετική φωτογραφική έκθεση (;;;) και θα υπάρξει και μουσικό πρόγραμμα.

2. Σας δηλώνουν, δι' εμού, οι συγγενείς των τραγικών θυμάτων, τους οποίους και εκπροσωπώ, ότι είναι παντελώς αντίθετοι με την εκδήλωση αυτή και, πολύ περισσότερο, διότι προβλέπονται και σχετικοί χαιρετισμοί από εκπροσώπους της Περιφέρειας και του Δήμου Ζαχάρως, των οποίων οι τότε (2007) εκπρόσωποι καταδικάστηκαν από την Ελληνική Δικαιοσύνη (για τους τραγικούς θανάτους κ.λ.π.) σε πολυετείς φυλακίσεις για τις πολύ σοβαρές και εγκληματικές παραλείψεις τους. Επίσης, προβλέπεται, βάσει του προγράμματος, ότι θα λάβει χώρα μουσική εκδήλωση και τραγούδια και άλλα σχετικά.

3. Οι συγγενείς των τραγικών θυμάτων δεν είναι δυνατόν να δεχθούν τέτοιου είδους «πανηγυρισμούς» και «τυμπανοκρουσίες» και, μάλιστα, από Φορείς, που απεδείχθη δικαστικά και αμετάκλητα, ότι έχουν τεράστια ευθύνη για τον βασανιστικό θάνατο τόσων αθώων εγκαταλελειμμένων τότε ανθρώπων.

Οι συγγενείς των θυμάτων κάθε χρόνο, στον ίδιο χώρο και κατά την ίδια ημέρα, κάνουν, με πρωτοβουλία τους, ένα ιδιαίτερα σεμνό θρησκευτικό μνημόσυνο, με την παρουσία και εκπροσώπων της Εκκλησίας και με όσους άλλους επιθυμούν, να παραστούν και να τιμήσουν, με πολύ σεμνό και αθόρυβο τρόπο, τους ήρωες νεκρούς τους και το ίδιο θα κάνουν και φέτος και πολύ περισσότερο, διότι συμπληρώνονται δέκα χρόνια από την αποφράδα εκείνη ημέρα και τραγωδία.

4. Εξάλλου, από το 2007 μέχρι σήμερα, ήτοι επί δέκα ολόκληρα χρόνια, έλαβαν χώρα πολλά ποινικά και διοικητικά δικαστήρια ενώπιον της Ελληνικής Δικαιοσύνης, και, δυστυχώς, οι ανωτέρω Φορείς, που θέλουν να οργανώσουν την παραπάνω απαράδεκτη μουσικοτραγουδιστική εκδήλωση, δια των εκπροσώπων τους, όχι μόνο δεν τους συμπαραστάθηκαν, αλλά αντιδίκησαν, πολύ σκληρά και με κάθε τρόπο μαζί τους και μάλιστα χρησιμοποίησαν εις βάρος των νεκρών απαράδεκτα, ψευδή και ανυπόστατα στοιχεία, τα οποία ασφαλώς, ομόφωνα απέρριψε η Ελληνική Δικαιοσύνη.

Το τραγικότερο δε είναι, ότι εκ μέρους σας και δια των εκπροσώπων σας (Περιφέρεια, Δήμους κ.λ.π.) προβλήθηκαν σε όλα τα Δικαστήρια, οι απαράδεκτοι και προκλητικοί ισχυρισμοί περί δήθεν αποκλειστικής ευθύνης και υπαιτιότητας ή συνυπαιτιότητας των ίδιων των νεκρών, αλλά ευτυχώς, τα Ελληνικά Δικαστήρια, μέχρι και ο Άρειος Πάγος, απέρριψαν όλους αυτούς τους ισχυρισμούς ως παντελώς ψευδείς και ανυπόστατους.

5. Οι θέσεις των συγγενών των νεκρών είναι, ότι συνιστά τουλάχιστον υποκρισία, οι Φορείς, που δικαστικά και αμετάκλητα απεδείχθη ότι είχαν εγκληματικές ποινικές ευθύνες για το θάνατο τόσων αθώων ανθρώπων, ν' αντιδικούν μαζί μας και μάλιστα, κατά τρόπο ιδιαίτερα σκληρό σε όλα τα Δικαστήρια και ακόμη, δια των εκ-

προσώπων τους, να θεωρούν τα ίδια τα θύματα ως δήθεν υπαίτια ή συνυπαίτια για τον τραγικό θάνατό τους (!!!) και τώρα να έρχονται, με πανηγυρισμούς και τυμπανοκρουσίες, να τους «τιμήσουν». Αντί να προγραμματίζονται τέτοιου είδους εκδηλώσεις, καλό και έντιμο θα ήταν να είχαν συμπαρασταθεί στο δύσκολο και μακροχρόνιο δικαστικό τους αγώνα για τη δικαίωση των νεκρών και ακόμη, έστω και τώρα, να κάνουν την αυτοκριτική τους και ν' αναλάβουν τις ευθύνες τους για τις σοβαρές και εγκληματικές τότε παραλείψεις τους.

6. Εν όψει όλων των ανωτέρω, οι συγγενείς των θυμάτων που εκπροσωπώ, διαμαρτύρονται εντονότατα, για την ανωτέρω πρωτοβουλία της οργάνωσης της δήθεν «εκδήλωσης μνήμης» προς τους νεκρούς τους και δηλώνουν ότι επιθυμούν μόνο μία σεμνή τελετή, την οποία θα οργανώσουν οι ίδιοι οι συγγενείς των θυμάτων κατά την ίδια ημέρα και ώρα, στην οποία, ασφαλώς, μπορούν να παραστούν όσοι επιθυμούν. Με τον τρόπο αυτό θέλουν να τιμήσουν τους νεκρούς τους και προσκαλούν τους διοργανωτές να ματαιώσουν την ως άνω εκδήλωση. Εάν δε, παρά την παρούσα δήλωσή τους, οι οργανωτές θα επιμείνουν στην πραγματοποίηση της εκδήλωσης, οι συγγενείς των θυμάτων θα είναι παρόντες και θα εκδηλώσουν επί τόπου την αντίθεσή τους.

7. Η παρούσα εξώδικη επιστολή των συγγενών των νεκρών κοινοποιείται και προς το Σύλλογο Μακισταίων, με την παράκληση οι εκπρόσωποι του να σεβαστούν την ως άνω επιθυμία των συγγενών των θυμάτων και να ματαιώσουν την πρωτοβουλία τους αυτή.

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής, εντέλλεται να επιδώσει την παρούσα προς αυτούς που απευθύνεται και κοινοποιείται προς γνώση τους και για

τις νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας αυτήν ολόκληρη στις σχετικές εκθέσεις επιδόσεως που θα συντάξει.

Οι εκπρόσωποι των συγγενών

Γ. Παρασκευόπουλος

Χριστίνα Δρακοπούλου

Αθήνα 7-8-2017
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος



Αντώνιος Γρ. Φούσας
Δικηγόρος Αθηνών